



以「超度」觀眾。衛詩雅最開心電影可

英皇電影《破·地獄》前日正式上映，電影開畫首日即迎來好消息，除了獲院線安排放映1,000場，截至下午4時開畫票房達520萬元，成為2024香港電影開畫票房冠軍，電影公司昨晨再報喜，《破》片票房已衝破1,000萬大關！而衛詩雅受訪時指未婚夫一向很理智，但看完該片後爆喊，覺得被她「超度」了一次，更答應她會多看幾次電影。

《破·地獄》開畫破紀錄

未婚夫睇完爆喊 衛詩雅「超度」成功

導演陳茂賢、衛詩雅、梁雍婷和韋羅莎分兩路為《破·地獄》謝票，全日合共謝票33場，晚上再於尖沙咀會合齊齊謝票，以及開香檳慶祝。衛詩雅、梁雍婷和韋羅莎受訪時表示看到觀眾的反應都很感動，有觀眾分享感受時，更令她們感觸落淚。梁雍婷表示：「有觀眾睇完話令我超度傷痛，再次有勇氣面對世界。」

衛詩雅則指有觀眾不止看了一次，更有一位10歲小朋友獨自來看戲，更已是看了兩次：「佢睇完第一次，有個問題諗咗好耐，今次再睇就問我一個關於角色又有質素嘅問題，但我唔可以劇透，希望我嘅答案會令佢

滿意。佢應該好鍾意睇電影，相信係電影業界未來嘅棟樑。」

子華盼奇妙旅程走得更遠

對於電影破了香港電影開畫日票房紀錄，她們都表示沒想過，衛詩雅笑言要歸功觀眾，他們要來看戲才会有此成績。韋羅莎表示下午與導演謝票時收到好消息，導演即通知黃子華和許冠文，而團隊亦收到黃子華的文字回覆，衛詩雅即轉告大家：「子華話『能夠破紀錄感覺非常奇妙。我相信電影的成功是因為能夠帶給觀眾奇妙的感受，希望這奇妙的旅程可以走得更遠更奇妙。』她們都紛紛表示認同。

問她們的另一半看了《破》片多少次？衛詩雅笑言未婚夫

是很理智的人，但看完首映後爆喊，過了幾日還告訴她仍在思考劇情，覺得被她超度了一次，更答應她會多看幾次。衛詩雅坦言：「聽完佢講個心情酸一酸。（覺得未婚夫好好？）佢本身已經好好，睇完後更好。我拍呢部戲因為角色關係，令我嘅性格有啲轉變，佢都承受咗好多。」韋羅莎指衛詩雅拍攝時有跟她的老公張銘耀學戲，笑指老公覺得也算有份參與，沾了一份光。梁雍婷表示男友看了很多次，拍攝時有與對方分享過程。

梁雍婷爆男友看了多次《破》片

片。

左起：邵美琪、黎瑞恩、單文柔與陳展鵬均以古裝扮相出席活動。



古裝做主題：「三十幾年前試過拍古裝，又試過做大戲，但原來好多賓客未試過古裝扮相，所以我哋提供服飾，相信大家會玩得盡興。」

邵美琪剛拍完新劇，對於劇中女兒鍾柔美疑不捨劇組痛哭，邵美琪說：「佢拍劇經驗唔多，唔捨得係理解，因為一班人啱啱開始熟就要分開，佢要學識接受呢種感覺。我有同佢講以後開騷，要請我同『阿爸』關禮傑去睇。」

陳家樂兩台走唔尷尬

陳家樂、岑麗香、栢天男、蘇韻姿等昨日出席HOY TV首部原創劇《我愛九龍城》記者會，問香香在劇中可有親熱戲？她坦言會跟栢天男親吻及擁抱，但就不想拍接吻戲：「我接受唔到，因為我係媽媽身份。如果有拍就唔會畀兩個仔睇，因為佢哋太細個，唔識分做戲定真實，一定呷醋。」至於家樂拍的無綫劇《異空感應》快將播出，可會配合宣傳？他坦言會兩台走，因拍新劇不會全日開工。再問可覺得身份尷尬？他說：「唔會有尷尬感覺，因為我經理人合約唔係無綫。」



陳家樂與岑麗香於新劇有感情線。

黎瑞恩搞慈善晚會 提供古裝玩得盡興

香港藝人高爾夫協會前晚舉行20周年慈善晚會，筵開28席共籌得7位數善款，用以幫助病童醫藥費、貧窮家庭小朋友的學習費及老人服務等。會長黎瑞恩與好友蔡一智、邵美琪、

陳展鵬夫婦、鄭希怡等出席，不少賓客更以古裝造型亮相，氣氛熱鬧。已擔任會長7年的黎瑞恩表示慈善晚會停辦了11年，不少會員都想復辦，直至疫情後她與會員一起構思今次以

盧慧敏俾狗錫嗌幸福

由鄭丹瑞（旦哥）與盧慧敏（Amy）主演的電影《得寵先生》，前日與香港愛護動物協會在將軍澳康城的戲院舉行兩場「狗狗友善慈善放映會」，逾百觀眾偕寵物狗一齊睇戲。旦哥哽咽說：「香港拍電影已經好難，仲要揀個咁難

嘅題材。但正正就係難，香港電影越難越唔忿氣，先至會有大大小小嘅電影產生。」散場後，不少主人帶狗狗跟Amy合照，更有狗狗狂舔Amy下巴和臉龐索吻，她興奮高呼：「我第一次畀咁多狗錫錫，今日真係好幸福呀！」



盧慧敏是愛狗之人。